

Чемпионат мира в Иркутске: торжественные речи в честь открытия

26 января в Иркутске стартовал 34-й чемпионат мира по хоккею с мячом. В этот день было произнесено много торжественных и красивых слов.

Оду чемпионату начали воспевать в 13:30 – именно в это время началась пресс-конференция, посвященная открытию соревнований.

Виктор Кондрашов (мэр города Иркутска):

– Время подготовки к чемпионату мира пролетело очень быстро, но переживания еще не закончились. Правда, два года назад, когда в Иркутске проводился женский чемпионат мира, мы также переживали, а когда чемпионат закончился, мы получили отличный стимул для того, чтобы провести чемпионат мира среди мужчин, а за тем и победили в борьбе за право его проведения. Несмотря на мороз, в хоккейных матчах очень жарко, и на льду, и на трибунах. Надеемся, что также жарко будут проходить все матчи.

Владимир Матиенко (руководитель дирекции по подготовке и проведению чемпионата мира):

– Оргкомитет, который работал под руководством Сергея Ероценко, провел серьезную и качественную работу, работали дружно и слаженно. В чемпионате участвует рекордное количество участников – семнадцать, и впервые команды групп «А» и «Б» сыграют одновременно на четырех стадионах. Но и по ходу турнира нам придется серьезно потрудиться, чтобы все прошло без сучка и задоринки. Мы надеемся, что предстоящий чемпионат понравится как болельщикам, так и участникам.

Сергей Ероценко (губернатор Иркутской области):

– Хочу поздравить всех болельщиков, которые получили возможность участвовать в празднике русского хоккея, стартующем сегодня в Иркутске. Наши болельщики любят русский хоккей, я сам очень люблю этот вид спорта. Желаю победы сборной России, желаю всем вам здоровья, желаю очень хорошо провести этот хоккейный праздник.

Борис Скрынник (президент Международной федерации хоккея с мячом):

– Праздник русского хоккея, который стартует сегодня в Иркутске, является по-настоящему знаковым событием в нашем виде спорта. Хочу сказать спасибо оргкомитету, который смог оперативно решить все вопросы и полноценно подготовиться к чемпионату. Спасибо за внимание к русскому хоккею болельщикам и прессе, от которой зависит очень много. Мы все создаем большой спортивный праздник, поддержите нас!

Павел Колобков (заместитель министра спорта России):

– Символично, что чемпионат мира проходит накануне Олимпиады. Это прекрасная заявка на продвижение хоккея с мячом в олимпийскую семью, тем более, что количество стран-участниц растет, а вид спорта становится все более популярным. Надеюсь, что те несколько дней, которые я проведу в Иркутске, принесут незабываемые впечатления.

Когда запас красноречия истощился, многочисленной журналистской братии было предложено убить время следующими способами: принять участие в гашении конвертов, посвященных чемпионату мира, ударом молота выковать памятную монетку, посвященную чемпионату мира, и полюбоваться на детские рисунки, разумеется, посвященные чемпионату мира.

Затем был матч Россия – Казахстан, а после первого официального матча чемпионата мира состоялась торжественная церемония открытия соревнований – танцы маскотов соревнований байкальских нерп (потому

что Иркутск=Байкал) и брейк-данс от «медведей» (потому что Россия), хлеб-соль, парад флагов-участников и торжественные речи, идентичные произнесенным на пресс-конференции. Все по канону.

Но у организаторов был туз в рукаве. Под занавес церемонии перед трибунами возник помощник президента Игорь Левитин. В руках он сжимал поздравительную телеграмму от Владимира Путина, которую с большим удовольствием зачитал:

– Уважаемые друзья! Приветствую вас и поздравляю с открытием XXXIV Чемпионата мира по хоккею с мячом среди мужских команд.

Для России, которая уже в седьмой раз принимает столь престижные соревнования, это и огромная честь, и большая ответственность. Отмечу, что в нашей стране хоккей с мячом пользуется особой популярностью. Мы гордимся замечательными традициями отечественной школы русского хоккея, победами и триумфами нашей национальной сборной. И конечно, сделаем всё возможное, чтобы нынешний чемпионат прошёл на самом высоком организационном уровне.

Уверен, что все спортсмены продемонстрируют отличную физическую подготовку и настоящий командный дух. Порадую преданных болельщиков яркой и красивой игрой.

Желаю хоккеистам удачи и успеха, а зрителям – незабываемых впечатлений. В добрый путь!

Добавить к словам национального лидера было нечего, и поэтому Левитин, не мудрствуя лукаво,скомандовал:

– 34-ый чемпионат мира по хоккею с мячом объявляю открытым!

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 15418 27.01.2014, 20:37 📌 1552

URL: <https://babr24.com/?ADE=122870> Bytes: 4670 / 2942 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ - 2014"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)